

Шприц для колбасы IN500

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>

IN500

INSACCATRICE IDRAULICA - HYDRAULIC SAUSAGE STUFFER - POUSSOIR HYDRAULIQUE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES



POTENZA MOTORE MOTOR POWER	560 Watt 0,75 Hp
ALIMENTAZIONE POWER SOURCE	220/380V 50Hz
CAPACITA' CILINDRO CYLINDER CAPACITY	50 lt
LUNGHEZZA CILINDRO CYLINDER LENGHT	600 mm
DIAMETRO CILINDRO CYLINDER DIAMETER	320 mm
CORSA PISTONE PISTON STROKE	650 mm
VELOCITA' MIN. SVUOTAMENTO MIN. EMPTYING SPEED	5'40"
VELOCITA' MAX SVUOTAMENTO MAX. EMPTYING SPEED	60"
VELOCITA' RITORNO PISTONE BACKWARD SPEED	30"
DIMENSIONI DIMENSIONS	420x1650x430 mm
PESO WEIGHT	153 kg



Macchine insaccatrici di semplice concezione, ma realizzate con materiali ed accorgimenti di alta qualità. Robusta struttura realizzata in acciaio inox AISI 304. Completamente lavabile mediante spruzzo d'acqua. Cilindro in acciaio inox 18/8 conforme alle recenti norme igienico-sanitarie, raggiato e senza resto di saldatura interna per consentire una semplice pulizia. Completamente a norme antinfortunistiche con protezione sul cilindro e comando pedale a bassa tensione. Pistoni provvisti di valvole per lo sfiato dell'aria. Avanzamento pistone regolabile mediante pomello. Ritorno pistone sempre a velocità massima. Completa di imbuto in polietilene di 3 differenti misure 10-18-25 mm. Il carrello è un optional disponibile solo per IN300.



Machines of simple design, but manufactured with high quality materials and details. Strong structure made of stainless steel AISI 304. Completely cleanable by water sprinkle. Stainless steel 18/8 cylinder standing to newest sanitary-hygienic norms, with no edge inside of it and no weld rests, to simplify the cleaning. Completely realized standing to the most up to date accidental prevention norms, with protection on cylinder and low tension treadle drive. Piston provided with air exhaust valve. Forward feeding adjustable by a knob. Backward feeding always at highest speed. Complete with 3 polyethylene funnels of 3 different sizes 10-18-25 mm. The trolley is an option only available for IN300.



Il s'agit de machines simples et très pratiques, fabriquées avec des matériaux de haute qualité. Structure robuste en acier inoxydable AISI 304 avec 4 roues. Entièrement lavables par pulvérisation d'eau. Cylindre en acier inoxydable 18/8 conforme aux plus récentes règles d'hygiène, facile à nettoyer. Prévention complète des accidents grâce à une commande à basse tension de la pédale. Pistons équipés de soupapes d'aération. Avancement du piston réglable par bouton. Le retour du piston se fait toujours à la vitesse maximale. Entonnoirs intégrés en polyéthylène de 3 tailles différentes. différents 10-18-25 mm. Le chariot est une option disponible uniquement pour IN300.



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>